

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.12.2021 Meldungsnummer: HR02-1005368326

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Sole Invest AG, Freienbach

Sole Invest AG Poststrasse 4 8808 Pfäffikon SZ

Sole Invest AG, in Freienbach, CHE-196.411.103, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 72 vom 15.04.2020, Publ. 1004870904). Statutenänderung: 02.12.2021. Aktienkapital neu: CHF 30'600'000.00 [bisher: CHF 10'000'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 30'600'000.00 [bisher: CHF 10'000'000.00]. Aktien neu: 306'000 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 100'000 Namenaktien zu CHF 100.00]. Die ordentliche Kapitalerhöhung vom 02.12.2021 erfolgt durch Verrechnung von Forderungen im Umfang von CHF 15'000'000.00, wofür 80'000 Namenaktien zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Ordentliche Kapitalerhöhung.

Tagesregister-Nr. 8551 vom 22.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 72, Datum: 15.04.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz